

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Окончание нашего выпускного

... — И ещё, в заключение, мои дорогие ребята. Начиная с завтрашнего дня постарайтесь побыстрее закончить празднование окончания учёбы и получение своего аттестата зрелости, окончание учёбы в школе — это только начало вашего жизненного пути. Так что постарайтесь побыстрее закончить свой выпускной, быстрее понять, что началась ваша взрослая жизнь, к которой вы все так стремились ещё с первого класса. А то в прошлом году тогдашние ребята-выпускники две недели сидели во всех кафе и всё праздновали получение аттестатов, своё совершеннолетие и свою свободу от школы. А ведь впереди сложная взрослая жизнь, так что через несколько лет вы будете вспоминать школу в розовом свете, попомните мои слова. Так что сейчас веселитесь, танцуйте, празднуйте, хорошего вам всем выпускного и хорошего жизненного пути. И помните, как в песне, «учитель вас проводит до угла», ну а потом, встретив рассвет, вы все будете искать свой жизненный путь. Вон Валера Новиков, раз уже ему 18 лет, как и вам всем, с понедельника будет работать водителем на «Скорой помощи». И сколько будет зависеть от его умения быстро домчать врачей! Вот отличное начало жизненного пути — помощь людям.

Вот так выступлением нашей директриссы начался наш выпускной. Как только стихли аплодисменты, она тихо удалилась, как говорится — генералы с офицерами не сидят за одним столом, а представители гороно пошли с ней в кабинет.

Ну а мы все сидели за столами в спортзале, обычном месте проведения выпускных вечеров, на столах была не только отличная еда, как говорится — ото всех понемногу, но большое количество спиртосодержащих бутылок, заодно конечно и море лимонада. А что такого, что море выпивки, мы уже закончили школу, получили аттестаты зрелости, нам всем после окончания 11 класса стукнуло по 18 лет, мы — совершеннолетние. Вот! Так что имеем полное право! Девушки, наши одноклассники, в этот день просто преобразились, некоторых даже не сразу и узнаешь — все в красивых платьях, у всех красивые сложные причёски, лёгкий летний макияж — ну просто принцессы! Ну а мужчины-учителя и мы, парни, одеты более консервативно, но в парадном одеянии. А вот наши женщины-учителя нас немного удивили и даже ошеломили! Все в красивых открытых платьях, стучат их туфельки на шпильках, платья и юбки намного короче, чем полагается учителям, открывая их ножки в чулочках разных расцветок.

Хотя, как сказала громко наша классная — мы сейчас не учительницы, а просто женщины, а наши ребята уже не ученики наши, а взрослые совершеннолетние люди на своём новом жизненном пути. Так что мы могли смело приглашать наших выглядевших просто потрясно и даже немного сексуально учительниц на танец. Тем более, что наши изобретатели, Витя Задорожный и Толик Астров устроили прямо-таки дискотеку за площадке за нашими столами. Правда хитрецы — музыка для медленных танцев, типа танго, зато громко, свет при включении музыки сразу чуть пригасает, а небольшой прожектор светит на крутящийся шар, на котором мы совместно наклеили кучу небольших осколков зеркал. Витя и Толик пробежались по всем друзьям, а Жека Мastroвецкий даже пожертвовал своё карманное зеркальце. Ну прямо новогодний Огонёк у нас получился!

Наш выпускной плыл дальше, мы все уже были в состоянии лёгкой эйфории от такого же лёгкого подпития чудесных напитков, потому крепко и даже нахально прижимали поближе к

себе в танце своих девушек и даже учительниц, а они, нежно дыша на тебя чудесным сочетанием запахов духов, вина и невероятного, очень сладкого запаха слегка возбуждённой женщины, после окончания танца только грозили тебе пальчиком. А с нашей уже бывшей классной, нашей невероятно соблазнительной красавицей Аллой Марковной, я танцевал уже в четвёртый раз, теперь вот совсем нахально прижимая её к себе в возбудительной полутьме зала, а она, жарко и прерывисто дыша мне в шею, всё так горячечно шептала, закинув мне руку на шею: — Ой, Сашочек, бессовестный, что ты делаешь, ты прямо совращаешь меня, ой-ой, не надо так, я вся сомлела, — а это мой стоящий колом член упёрся ей в животик. Ой, Саша, не гладь меня по попе, увидят, ой, не целуй меня в шею, я и так вся дрожу, ой, пойдём отсюда, я уже не могу...

Как ни смешно, она сама потащила меня за руку и затащила в первую же открытую дверь — в раздевалку девчонок в углу, за поворотом к лестнице на второй этаж. Вскоре мы страстно целовались, она вновь закинула свои горячие руки мне на шею, тихо стонала и тёрлась об мой бугор в брюках, а я задрал её платье сзади и с удовольствием мямлил её мягкую пышную попку. Поняв, что так я вскоре могу и кончить от сильного возбуждения, да и Алла Марковна сильно на взводе и хочет не только поцелуев, я развернул свою любимую учительницу к окну, а она положила локти на подоконник и встала в позу, сильно прогнувшись. Даже в полутьме раздевалки это было невероятно возбуждающее зрелище!

Чувствуя, что я просто схожу с ума от возбуждения, я медленно задрал её платье, наслаждаясь видом её длинных полных ножек в светлых чулках, потом также медленно стянул её трусики, получая невероятное удовольствие уже от того, что мне разрешается такое действие и вот её пышная белая попа просто засветилась в этой раздевалке, освещая её своим отражённым светом. Пиджак полетел на пол, брюки и трусы слетели к щиколоткам и я просто влетел своим окаменевшим членом в её горячую влажную вагину.

Нас просто ударило, как разрядом электричества, буквально через минуту Алла громко-сладко застонала и стала двигаться своей шикарной попой мне навстречу — да она кончает! Я вовремя зажал её рот, сквозь пальцы прорывался её крик освобождённой страсти — да она возбуждена ещё больше меня! Я с большим удовольствием продолжал свои фрикции, Алла так чудесно сжимала своими интимными мышцами мой член и вот горячая струя моей спермы ударила внутрь её лона и она опять сладко стонет — Алла бурно кончает во второй раз! Какая она классная, наша чудесная классная! И как учитель и как бесподобная, очень красивая женщина, я был в восторге и полном удовольствии. Мой член пояснил мне, что он тоже доволен, яйца уже не болят, мне так чудесно. Мы привели себя в порядок и пошли в зал. А какое довольное лицо у нашей Аллы Марковны, она так загадочно улыбается и облизывает свои сладкие губы — дама явно в удовольствии! У входа в спортзал Алла нежно поцеловала меня и прошептала на ухо, крепко прижавшись своей мягкой грудью, опять сбив меня на эротические мечты:

— Саша, ты умница, понял меня, всё прекрасно, мой дорогой, я в восторге, мне так чудесно сейчас. Ко мне больше не подходи, а пригласи потанцевать и вообще... — Алла так возбуждительно захихикала, — нашу самую молодую учительницу, Ирину, она давно на тебя слюни пускает. Давай, не теряйся, сделай девушке приятное... И не один раз, — Алла опять хихикнула.

Мы по-одному зашли в зал, да можно было нам и не «шифроваться», в этом веселье никто ничего и не заметил. Я сразу направился к Ирине и, щёлкнув каблуками, как истинный гусар,

подал юной даме руку и пригласил её, как я пошутил — на тур танго.

Ирина с явной радостью пошла со мной потанцевать, я крепко прижал её к себе, шептал на ушко комплименты, заодно восторгаясь, какая она упругая, фигуристая и классная, а когда я поцеловал мочку её уха, Ирина вся задрожала, крепко прижавшись ко мне. Но нельзя же сразу тащить милую даму, тем более такую молодую учительницу, в тёмный уголок, надо же немного и поухаживать за милой красоткой-учительницей. Мы еще потанцевали и посидели за столом, выпив по паре бокалов чудесного крымского вина, Ирина так сладко улыбалась мне, да тут наши парни один за другим стали приглашать её на танец, точнее — пытаться приглашать, потом что я свистящим шёпотом недвусмысленно стал посылать их в пеший сексуальный маршрут... вдоль по Питерской и чуть дальше. Устав от их напора, я присмотрелся — вот почему они так рвались к ней — сейчас так невероятно хороша была Ирина, так блестели звездочки её глаз, так огнём горели её пухлые губки, а какая у неё потрясающая улыбка! — она вся излучала ауру восторга красоты, так что я буквально потащил красотку подальше от парней — под звуки музыки и сверкание отражённых лучей света. А как только мы зашли в полутьму нашего танцевального уголка в зале, то я просто крепко обнял эту соблазнительную красотку и не менее крепко впился в пухлые сладкие губы Ирины. ночью я дала тебе, так сказать — на дорожку! Я узнала вкус твоей спермы, это была моя мечта — так что ты теперь мужчина и сам должен идти по жизни, самостоятельно принимать решения. А мамочка должна поступить как в песне «Уложит она и разбудит, и даст... на дорогу вина». Вот вино у тебя в руках, выпей и будем прощаться.

Но мамочка приняла ещё одно решение мне на дорожку — вот деньги на автобус и первые траты, вот аккредитив на 500 рублей, оформить сберкнижку в столице Крыма, а завтра в восемь утра меня будут ждать на автовокзале Тоня из моего класса и Валя из «А» класса, мы едем поступать на курсы при университете, кто их закончит, имеет стопроцентный шанс поступить на 1 курс. Они заранее узнали о курсах, а мамочка, удачно поговорив с ними, попросила и меня взять с собой. Вот какая у меня мамочка — она дала мне дорогу на учёбу и в жизнь. Эту ночь мы вновь провели с мамочкой, теперь она просто хотела получить удовольствие, как говорит её подруга Анжела, от юношеской спермы зрелые женщины молодеют. Так что мамочка разрешила мне дважды кончить в неё — для её омоложения и для моего крепкого сна перед дорогой. А рано утром я кончил в сладкий ротик мамочки и она размазала мою сперму по своей шикарной груди — омоложение!

Мы с девушками сняли однокомнатную квартиру, на троих было очень выгодно, да и удобно — университет рядом, ходить на курсы пять минут, в квартире тихо, все удобства в квартире есть, так что вариант очень выгодный. Хитрые девчонки по очереди спали со мной, так пошутила Тоня — для здоровья! В комнате была диван-кровать и большое кресло, которое легко раскладывалось в спальный вариант. С Тоней у нас был чудесный вагинальный секс, а вот кончать обычно или в ротик или в попку Вали. Как потом выяснилось, Валя ещё девственница, но хочет избавиться от этого «недостатка», немного завидуя сладким стонам Тони, которая так бурно кончала. Руководить процессом решила Тоня. Оформившись наконец на курсы, мы в этот знаменательный вечер крепко выпили, а то Валя вся трусила и боялась. А я долго ласкал её, всё ждал, чтобы она сама притянула меня. А после моего куни, заорав на весь дом и получив наконец свой долгожданный оргазм, Валя сладко меня поцеловала и гостеприимно раздвинула свои красивые ножки. И вот я медленно вхожу в неё, её вагина такая тугая, горячая и очень мокрая, Валя вся течёт. Вот она тихо охает — я

упираюсь в гибкую преграду, а тут Тоня сильно двинула меня по задку и по спине и ах! — я до конца вошёл в девушку. Как у неё горячо внутри, прямо пылает вулкан, мы ещё так немного полежали, не шевелясь и сладко целуясь.

Но сейчас у нас вулкана не получилось, Вале было немного больно, а только через неделю будет можно, а вот Тоня, сильно возбуждвшись от наших ласк и страстей, как только я вышел из Вали, потащила меня на себя и вскоре громко взвыла — она кончает. Валя только слегка завистливо поохала. Потом ещё посидели на кухне, прекрасно пообщавшись на темы секса и выпив по паре бокалов вина, а хитрая Тоня, вновь отправив подругу в ванну, предупредила её, что через неделю у нас праздник любви и секса. А сама, уложив меня на спину и умело подняв своим ротиком моего «друга», ловко залезла на меня и лихо, издавая сладкие стоны удовольствия, помчалась вскачь в позе наездницы. Ну а кончить — меня ждала нежная попка Вали.

Утром Тоня разбудила нас с Валей и, вручив нам по бокалу вина, предложила выпить за новую женщину 18 лет в нашем обществе. А когда мы осушили наши бокалы, Тоня торжественно сказала: — Сегодня с утра 1 июля, нам всем уже по 18 лет и мы все имеем аттестаты зрелости. У нас сейчас знаменательные события — Валя стала женщиной, мы идём на наши курсы, на первое занятие. Так что имейте в виду, мои чудесные одноклассники, прошедшие со мной 11 лет, сегодня наша беззаботная юность закончилась и мы вступаем во взрослую жизнь с её радостями и печалью, мы узнаем волчьи законы жизни и радость получения новых настоящих друзей. Мы выпили свои бокалы, чтобы полностью понять выражение нашего строгого директора школы — наш выпускной наконец закончился. Поцелуемся и идём в новую жизнь!

Правда поцелуями дело не закончилось — Тоня затащила меня между своих ножек и вскоре быстро кончила, а волшебный ротик Вали помог и мне получить оргазм. Так что хорошо, что Тоня нас так рано разбудила — мы не опоздали на курсы. А моложавая женщина-профессор, поприветствовав всех и, увидев нас троих, сидящих рядом, громко заявила в тишине аудитории:

— Вот эти три абитуриента очень хотят учиться. Вон у них какие довольные и даже счастливые лица!

И мы втроём тихонько засмеялись.